Звіт 
за результатами проведення електронних консультацій з громадськістю
інформації «Про затвердження Програми підтримки системи екстреної медичної допомоги на території Верхньодніпровської міської територіальної громади 
[bookmark: _GoBack]на 2025 рік»
 
1.  Найменування органу, який організував вивчення громадської думки (вивчав громадську думку):
Фінансовий відділ Верхньодніпровської міської ради.
2. Найменування територіального утворення у разі вивчення громадської думки на окремій частині територіальної громади:
Верхньодніпровська міська територіальна громада.
3. Заінтересовані сторони, вивчення думки яких проводилося:
Населення Верхньодніпровської міської територіальної громади, представники інститутів громадського суспільства, засоби масової інформації.

4. Тема та питання, з яких проводилося вивчення громадської думки:
Про затвердження Програми підтримки системи екстреної медичної допомоги на території Верхньодніпровської міської територіальної громади на 2025 рік
 
5. Методи, що застосовувалися для вивчення громадської думки:
Публічне громадське обговорення проводилось шляхом електронних консультацій. Інформаційне повідомлення та матеріали було розміщено на офіційному веб-сайті Верхньодніпровської міської ради: https://vdn.gov.ua/uk у рубриці Електронні консультації з громадськістю.

6. Узагальнення громадської думки щодо запропонованого вирішення питань, що потребували вивчення громадської думки:
На момент закінчення електронних консультацій на офіційному веб-сайті Верхньодніпровської міської ради у рубриці Електронні консультації з громадськістю, станом на 17.07.2025 із проєктом рішення ознайомились 2 особи.
Під час електронних консультацій – у період з 02.07.2025 по 16.07.2025 включно – пропозиції та зауваження до проєкту рішення «Про затвердження Програми підтримки системи екстреної медичної допомоги на території Верхньодніпровської міської територіальної громади на 2025 рік» не надходили.
Враховуючи з відсутністю пропозицій, за результатами громадського обговорення проєкту рішення, прийнято рішення щодо підготовки в установленому порядку проєкту рішення Верхньодніпровської міської ради «Про затвердження Програми підтримки системи екстреної медичної допомоги на території Верхньодніпровської міської територіальної громади на 2025 рік»

7. Інформація про осіб, що проводили вивчення громадської думки:
В.о. начальника фінансового відділу Верхньодніпровської міської ради – Наталія ЧЕРНЕНКО


